2009年6月4日 星期四

为救我市乘客 列车急停定州

晨报讯 (记者 邓少 华)6月1日凌晨,我市市民 郑先生在赴京途中突然犯 病,吐血不止,生命垂危。为 了让郑先生得到及时治疗, K180次列车紧急停靠在河 北省定州站,在定州火车站 工作人员、列车乘务人员和 车上旅客的帮助下,郑先生 终于脱离生命危险,并于6 月2日转入北京友谊医院 治疗。

6月1日凌晨,市民郑

先生在同事的陪同下前往 北京看病。当列车行至石家 庄时已是凌晨3时左右,郑 先生突然感到胸口一阵难 受,紧接着便吐血不止。陪 同郑先生一同前往北京的 张先生一看情况不对,立即 向列车乘务员求助。乘务 员、乘警和列车长很快赶到 郑先生所在的13号车厢。 同时,列车长还通过广播向 乘客中的医生求助。

几分钟后,乘客中有4

名医生先后赶到 13 号车 厢,这时郑先生的病情已越 来越严重。列车长和医生们 简单沟通后,开始向上级请 求就近停车,让病人下车急

很快列车长得到了回 复,K180次可以在附近定 州站停靠。列车长立刻开始 与定州方面沟通, 让他们 做好转接病人的准备。很 快,列车驶入定州站,火 车刚停,早已在站台等候 的医护人员和定州火车站 的工作人员就抬着担架跑 了过来。

郑先生很快被送进定 州当地一家医院抢救,脱离 危险后于6月2日转至北

当天在列车上发生的 事情让郑先生的家人和同 事很感动。与郑先生同行的 张先生说,如果没有这么多 人齐心协力帮助,后果真是 不堪设想。



治安防范 知识宣传

6月3日,过往 群众在淇滨区九州 路办事处鹤翔社区 观看治安防范宣传

近日, 淇滨公 安分局在新区所有 社区和淇滨区各乡 镇开展治安防范进 社区宣传活动,通 过现场讲解、发放 宣传单等形式向群 众宣传治安防范知 识,以达到群防群 治、共建和谐的目 晨报记者 赵永强 摄

高考无小事 细节要注意 提前准备 带齐证件

晨报讯(记者 肖广 军)6月7日, 我市1.2万 余名高考考生将步入考 场。考前该注意些什么,市 招办工作人员提醒广大考 生:记牢时间,带齐证件, 提前准备,不要慌张。

●熟悉考场环境

考试前一天, 考生应 该到考点实地考察,了解 从住地到考点的路线、交 通情况,掌握到达考点的 时间。从住地到考点较远 的考生,要采取最便捷、安 全的交通方式,安排充足 的时间,防止迟到。

要注意了解天气情 况,做好应对恶劣天气的 准备。要提前找到自己考 场所在的位置,熟悉考场 周边环境,了解楼梯、卫生 间的位置。

●牢记考试时间

6月7日上午语文科 目,进场时间为8:30,开考 时间为9:00,考试时间为 两个半小时;6月7日下午 数学科目, 进场时间 14: 40,开考时间 15:00,考试 时间为两个小时;6月8日

上午,文科综合/理科综合 科目,进场时间8:40,开考 时间9:00,考试时间为两 个半小时;6月8日下午外 语科目, 进场时间 14:30, 开考时间 15:00,考试时间 为两个小时。

上述四科考试, 开考 15分钟后,禁止入场。这些 关键的时间点,一定要牢 记在心。

●带齐所需物品

考生须凭身份证、准 考证进入考场,这两样东 西,必须随身携带,并妥善 保管。答题要用到 2B 铅 笔、0.5毫米黑色签字笔、 直尺、圆规、三角板、橡皮

考试前一天,考生要 备齐所有所需物品,铅笔 和签字笔最好多准备几 支,并且要预先试写,保 证有良好的书写效果。铅 笔芯不能削得太尖,最好 削成扁的,以方便填涂答 题卡。考生最好列一个物 品清单,每次去考场前,都 要检查物品是否准备齐 全。所有的文具最好都放 在一个透明塑料袋内,便 于携带,又不容易忘记。细 节虽小,但千万不可忽视。

200余辆出租车 爱心送考 高考期间考生可免费乘坐"爱心送考车"

我市 200 余辆出租车将贴 上"爱心送考车"标志,供 我市考生在高考期间免费 乘坐。

6月3日,记者从市道 路运输管理处了解到,高 考期间,我市5家出租汽 车公司的 200 余辆出租车

显的"爱心送考车"标志, 以方便免费接送高考考 生。高考期间,考生凭准考 证就可在任何地段免费搭 乘"爱心送考车"。

据悉,"爱心送考"活 动是由市运管处牵头,出

晨报讯(记者 白瑞) 将在前挡风玻璃上张贴明 送考"车辆全部是出租车 司机自愿报名,统一张贴 "爱心送考车"标志。出租 汽车管理科将根据实际情 况安排车辆,以保证"爱心 送考车"准时有序地服务 高考考生。

在考生上下车时,"爱 电话为 15539201216。 租汽车管理科协调,"爱心 心送考车"还会主动提醒

考生携带好与考试相关的 物品,并送上祝福语,帮助 考生缓解压力。

考生如发现物品遗忘 在出租车上,请记下出租 车牌号, 然后与出租汽车 管理科的孙飞联系, 联系

(线索提供:孙飞)

享受补贴的汽车 两年内不得转让

晨报讯(记者 邓少华)农户 购买下乡汽车摩托车申报财政 补贴时,必须提供所购产品实 物,而且享受财政补贴的汽车两 年内不得转让过户。这是记者6 月3日从市财政局获得的消息。

据介绍,汽车摩托车下乡与 其他下乡家电产品有很大差异, 一是销售网点不在财政部门备 案;二是销售的产品国家未规定 最高限价,只要求享受财政补贴 的汽车摩托车下乡产品销售价 格不得高于市场同期同类产品 价格;另外,**享受财政补贴的汽** 车两年内不得转让过户;申报财 政补贴时,购买人必须提供所购 产品实物到户籍所在地的乡镇 财政部门验证。农民在购买汽车 摩托车下乡产品时,一定要到有 经销汽车摩托车资格的正规企 业购买,查验所购产品型号是否 享受财政补贴,有无汽车摩托车 下乡标识,并做到货比三家。

我市汽车摩托车下乡补贴 已开始兑付,符合条件的农户可 带齐相关证件到乡镇财政所申 请审核兑付。审核通过后,财政 部门会立即通知承办银行将补 贴资金直接兑付到购买人存折 (卡)账户上。

新区增设直销点

瓜农不用再打游击了

晨报讯(记者 秦颖)气温 逐渐升高,西瓜大量上市。淇滨 区城市综合监察队今年推出了 "西瓜新政",在新区新增多个西 瓜销售点。即日起,瓜农就可到 指定的销售点卖西瓜了。

瓜农在新区的销售点除了 农贸市场外, 今年还有海棠巷、 打柴巷、梅花巷、桐花巷、合欢 巷、雪松巷、桂花巷、红枫巷、大 赉巷等9个新增的临时销售点。

同时,淇滨区城市综合监察 队工作人员提醒瓜农,为做好瓜 农直销点的卫生工作,瓜农须携 带扫帚、垃圾袋等,随时清扫经 营点周边的瓜皮等垃圾。

火车站站前路北段该修



晨报讯(见习记者 张小娜 渠稳)"这条路是我们出行的一 个大难题,已困扰附近居民好多 年了。"6月3日,市民贾玉清向 记者反映,火车站站前路北段路 况差,附近居民希望相关部门赶

火车站站前路是老 107 国 道的一部分,后来有了新的国 道,这里的路就常年没有人修 了。记者看到,以原浚县粮贸公 司家属院为分界点,往北属于汤 阴县,路修得十分平整,是汤阴

县去年修的;往南属于淇滨区, 一直到火车站广场,路面都是坑 坑洼洼的

记者随后采访了淇滨区市 政管理处的王科长。王科长说, 该路段划归到淇滨区之后曾小 规模修过一次,但是由于没有全 面整修,效果不是很明显。

6月3日下午, 王科长告诉 记者,工作人员已经对该路段进 行了现场勘察,有380米左右的 路需要修,目前已经向相关部门 提出申请。

尊敬的中国移动客户:

6月7日~9日全国普通高招举行,因 相关部门在考场采取了信号屏蔽措施, 考试期间可能会影响您手机的正常通 话,待考试结束信号即可恢复正常,由此 给您带来的不便敬请谅解。

特此公告。

中国移动通信集团河南有限公司鹤壁分公司 2009年6月4日